

Domaniów, dnia 22 września 2017 r.

Nr postępowania: GBP.271.4.2017

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 1

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pod nazwą:

Budowa nowej siedziby Gminnej Biblioteki Publicznej w Domaniowie oraz przebudowa obiektu Filii w Wierzbnie

Działając w oparciu o art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Gminna Biblioteka Publiczna w Domaniowie udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 19.09.2017 r. w ww. postępowaniu:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuszcza zmianę stolarki okiennej na drewno lub plastik o parametrach Uw nie gorszych niż w projekcie.?

Odpowiedź

Stolarkę okienną należy wykonać zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 2

Czy istnieje możliwość zmiany materiałów pokrycia dachu?

Odpowiedź

Pokrycie dachu należy wykonać zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 3

Czy zamawiający dopuszcza zmiany materiałowe w warstwach posadzki?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga zastosowania w budynku w Domaniowie posadzek żywicznych z możliwością wykonania posadzek ceramicznych lub posadzek z gresu w pomieszczeniach sanitarnych, gospodarczych i technicznych, z tym że w sali zabaw dla dzieci (0.09), czytelnicy (0.13) i bibliotece (0.14) należy zastosować wykładzinę dywanową na podłożu cementowym



w celu osłabienia lub całkowitego pochłonięcia dźwięku. W budynku w Wierzbnie należy zastosować posadzki żywiczne w możliwości wykonania posadzek ceramicznych lub z gresu w części gastronomicznej i technicznej oraz pomieszczeniach sanitarnych, z tym że w pomieszczeniach: biblioteka (1.17) i biuro (1.18) wymaga się wykładziny dywanowej.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający dopuszcza zmianę materiału ogrodzenia?

Odpowiedź

Ogrodzenia wykonać zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 5

Czy zamawiający dopuszcza zmianę konstrukcyjną szybu windowego?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga windy panoramicznej w szybie o konstrukcji stalowej z obudową szklaną - zgodnie z rysunkami zamiennymi, które Zamawiający przekazuje w załączeniu oraz zamieszcza na stronie internetowej. Winda o udźwigu 630 kg, 8 osób, o wymiarach min. 1,1 x 1,4 m, dostosowana do przewozu osób niepełnosprawnych na wózkach, o napędzie elektrycznym. Elementy obudowy kabiny ze stali nierdzewnej przeszklone.

Rysunki zamienne stanowią załącznik nr 1 i 2 do odpowiedzi.

Pytanie nr 6

Czy zamawiający dopuszcza zmianę konstrukcji i materiałów na sufitach?

Odpowiedź

Sufity wykonać zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 7

Czy zamawiający dopuszcza zmianę materiałową w odniesieniu do ścian nośnych i działowych?

Odpowiedź

Ściany zewnętrzne i wewnętrzne działowe a także tynki wewnętrzne na ścianach i sufitach, wykonać zgodnie z opisem przedstawionym w projektach budowlanych i projektach budowlanych wykonawczych, które stanowią załączniki do SIWZ.



Pytanie nr 8

Czy końcowa faktura może być zmieniona na 5%?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, rozliczenie końcowe zgodnie z warunkami opisanymi w SIWZ.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami do SIWZ Zamawiający nie przedłuża termin składania ofert.

W załączeniu:

1. Rys. rzut parteru windy i rys. rzut pięta windy.

Zgodnie z zapisem SIWZ Zamawiający wymaga potwierdzenia otrzymania niniejszej informacji faksem zwrotnym na nr 71 301 78 70 lub pocztą elektroniczną na adres biblioteka@gminadomaniow.pl

KIEROWNIK
Gminnej Biblioteki Publicznej
w Domaniowie
mgr Dominika Marmulewicz-Kauratko